

**ЗРАЗКИ МОТИВАЦІЙНИХ ЛИСТІВ  
ВСТУПНИКІВ  
НА НАВЧАННЯ ДО  
ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ  
ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ТОРГІВЛІ**

Директору  
Тернопільського фахового коледжу  
харчових технологій і торгівлі  
к.п.н. Людмилі КРУКЕВИЧ  
Ірини Романівни Гнатенко  
Тернопільська обл., Тернопільський р-н,  
с.В.Березовиця, вул. Микулинецька, 1/14  
46015  
е-пошта: [ira.te4@gmail.com](mailto:ira.te4@gmail.com)  
Телефон: 097-144-23-67

Вельмишановна Людмиле Ярославівно!

Я пишу цей мотиваційний лист, тому що прагну навчатися у Тернопільському фаховому коледжі харчових технологій і торгівлі за спеціальністю 075 Маркетинг для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня фаховий молодший бакалавр. Дана спеціальність мені дуже подобається і обрана мною не випадково.

На сьогодні спеціальність Маркетинг одна з найбільш перспективних і затребуваних в ринкових умовах. Професія маркетолога належить до найбільш високооплачуваних в Україні та світі.

В даний час в Україні відбуваються процеси, які підштовхують нашу країну до розвитку ринкових відносин. Суть і зміст маркетингової діяльності відображають умови підприємництва, де особлива роль відводиться споживачу. Споживач висуває свої вимоги до товарів і послуг, їх характеристик, якості, термінів поставки. Зростає значення конкуренції, боротьби за споживача. Це примушує виробників старанно і глибоко вивчати запити конкретних покупців і пред'являє високі вимоги до якості обслуговування, конкурентоспроможності продукції.

В час, коли кожне підприємство створюється і функціонує для отримання максимуму прибутку, повинна бути створена система маркетингу, яка в повній мірі зможе забезпечити його успішну діяльність в умовах конкуренції. Для отримання конкурентних переваг важливим є вивчення і задоволення потреб споживачів, чим і займаються маркетологи.

Мені подобаються такі напрямки маркетингової діяльності як анкетування покупців, рекламна діяльність, інтернет-маркетинг. Думаю, що маю достатньо творчих задатків та початкових навичок для розвитку необхідних вмінь в цих сферах.

Вважаю, що саме ваш навчальний заклад може допомогти мені перетворити мрію в реальність. На мою думку, успішний маркетолог повинен бути впевненим, відкритим, комунікативним, творчим, креативним, схильним також до аналітичної роботи.

Вибір саме цього закладу освіти не випадковий. Багато моїх старших друзів навчалися в Тернопільському фаховому коледжі харчових технологій і торгівлі, в тому числі і за спеціальністю 075 Маркетинг, та рекомендували його мені. Вони відзначали такі позитивні сторони роботи викладачів, як індивідуальний підхід, повага до студентів, цікаві виховні заходи, насичене студентське життя.

Я розумію, що для того, щоб бути хорошим фахівцем потрібно поєднувати теоретичне і практичне навчання. Знаю, що у даному коледжі студенти проходять багато практики на провідних підприємствах Тернополя та України. Це допоможе мені набути необхідних вмінь і бути впевненим фахівцем на ринку праці. Тісна співпраця коледжу з роботодавцями допомагає випускникам відповідати їхнім вимогам в процесі працевлаштування.

Ознайомившись із сайтом, я також з'ясувала, що викладачі закладу використовують нестандартні форми проведення занять, екскурсії на підприємства, семінари, зустрічі та форуми із залученням представників бізнесу, які відкривають практичний досвід.

Я також прагну брати активну участь у громадському житті закладу, бо це допоможе мені здобути організаторські здібності, проявити творчі якості, розкрити таланти. Люблю співати, танцювати, активно займаюся волонтерською діяльністю.

Я маю гарні оцінки з профільних предметів, зокрема математики, а також є творчою особистістю. Маю хороші навички роботи з комп'ютером, які знадобляться мені для опанування спеціальності та професійної діяльності. Усі дисципліни освітньо-професійної програми вважаю цікавими та актуальними.

Я щиро прагну навчатися саме у Вашому коледжі, бо переконана, що ця програма допоможе мені розвинути себе як професіонала, лідера команди, успішного фахівця та виховати навички спілкування, які необхідні для моєї майбутньої кар'єри.

Дякую за приділений час та увагу. Сподіваюся стати частиною Вашого студентського колективу.

З повагою, Ірина ГНАТЕНКО

Директору  
Тернопільського фахового коледжу  
харчових технологій і торгівлі  
**Людмилі КРУКЕВИЧ**  
**Іваненко Христини Микитівни**  
м. Тернопіль,  
вул. Братів Бойчуків 17, кв. 255,  
46000  
е-пошта [ivanenkochristina@gmail.com](mailto:ivanenkochristina@gmail.com)  
телефон: +38(096-33-43-256)

Вельмишановна Людмиле Ярославівно!

Звертаюся до Вас з приводу вступу на освітню програму фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, у якій я зацікавлена. Упевнена, що здобувши ступінь фахового молодшого бакалавра за вказаною спеціальністю, я зможу відкрити для себе безліч можливостей для роботи та самореалізації, бути успішною в тому, чим я хочу займатися.

Я мрію розвивати власну справу і вважаю, що Ваш заклад освіти може допомогти мені отримати необхідні для цього здібності. На сьогодні підприємницька діяльність активно розвивається, тому вважаю дану спеціальність актуальною і затребуваною.

Підприємництво - ініціативна, творча, пов'язана з ризиком самостійна економічна діяльність, яка потребує раціонального використання ресурсів з метою реалізації нових ідей, випуску нової продукції та одержання прибутку. Підприємницька діяльність передбачає новаторство на основі формування взаємовигідних партнерських відносин, використання різноманітних можливостей для випуску нових або існуючих товарів, пошуку нових джерел сировини, ринків збуту тощо.

Розвиток ринкових відносин в Україні формує жорсткі умови конкуренції. Тому підприємствам для отримання максимального прибутку необхідні добре підготовлені кваліфіковані фахівці, які зможуть забезпечити успішну діяльність в умовах конкуренції, мінімізувати ризик підприємницької діяльності. Вони повинні вміти аналізувати товарні ринки і конкурентоспроможність виробників, управляти виробництвом та організовувати ефективний товарорух з метою покращення результатів діяльності.

На мою думку, успішний підприємець має бути впевненим, відкритим, креативним, комунікабельним, всесторонньо розвиненим та здатним до ризику.

Думаю, що я маю достатньо задатків та початкових навичок для розвитку необхідних вмінь в цій сфері. Бажаю розвивати управлінські та лідерські здібності, аналітичне мислення. Маю схильність до математичних наук, що допоможе мені засвоїти теоретичні та практичні аспекти економіки підприємства, фінансів, бухгалтерського обліку. Вважаю дуже цікавим та професійно необхідним вивчення товарознавства.

Я розумію, що для того, щоб бути хорошим фахівцем потрібно поєднувати теоретичне і практичне навчання. Знаю, що у даному коледжі студенти проходять багато практики на провідних підприємствах Тернополя та України, переймають успішний досвід. Це допомагає набути необхідних вмінь і навичок у сфері ведення бізнесу.

Ознайомившись із сайтом Вашого коледжу я з'ясувала, що викладачі закладу використовують нестандартні форми проведення занять, екскурсії на підприємства, семінари, конкурси, круглі столи та зустрічі із залученням представників бізнесу, які передають свій практичний досвід.

Знаю, що тісна співпраця коледжу з роботодавцями допомагає випускникам відповідати вимогам сучасного ринку праці.

Ваш навчальний заклад я обрала не випадково. Моя старша сестра навчалася в Тернопільському фаховому коледжі харчових технологій і торгівлі та рекомендувала його мені, тому що в ньому працюють хороші і привітні викладачі, які практикують індивідуальний підхід до кожного студента, працюють на засадах поваги і взаєморозуміння.

Також мені подобається, що в коледжі проводяться цікаві виховні заходи, активно працює студентське самоврядування, студентське життя насичене і цікаве. Я також прагну брати активну участь у громадському житті закладу, бо це допоможе мені здобути лідерські та організаторські здібності, проявити творчі якості, розкрити таланти. Люблю співати, читати вірші, активно займаюся волонтерською діяльністю.

Вважаю, що саме Ваш навчальний заклад може допомогти мені втілити мрію в реальність. Дисципліни освітньо-професійної програми вважаю цікавими та актуальними.

Я дуже хочу навчатися саме у Вашому коледжі, бо переконана, що тут зможу розвинути себе як особистість, професіонала, лідера команди, успішного фахівця та виховати навички спілкування, які необхідні для моєї майбутньої кар'єри.

Дякую за приділений час та увагу. Сподіваюся стати частиною Вашого студентського колективу.

З повагою, Ірина ХОМКО

Директору  
Тернопільського фахового коледжу  
харчових технологій і торгівлі  
Людмилі КРУКЕВИЧ  
Українець Марії Тарасівни  
Адреса проживання \_\_\_\_\_  
е-пошта \_\_\_\_\_  
Тел. \_\_\_\_\_

**Шановна пані директорко!**

Звертаюся до Вас з мотиваційним листом щодо можливості розглянути мою кандидатуру, як майбутнього здобувача фахової передвищої освіти за спеціальністю 181 Харчові технології (спеціалізація – «Виробництво харчової продукції»).

На сайті Тернопільського коледжу харчових технологій і торгівлі я ознайомила з інформацією про програму підготовки здобувачів першого рівня освіти за спеціальністю 181 Харчові технології. Цього року я закінчила школу і отримала свідоцтво про повну загальну середню освіту.

Мене завжди захоплював процес приготування страв та їх оформлення. Ще навчаючись в школі я завжди брала участь у фахових майстер-класах з розписування медового печива, декорування страв, художнього різання по фруктах та овочах, випікання та декорування пасок. Здорове харчування людей в сучасних умовах - це основна ланка, яка формує харчову промисловість України, яка є однією зі стратегічних галузей розвитку економіки і покликана забезпечувати стабільне постачання населення необхідними якісною їжею та продуктами харчування, особливо у воєнний час. Тому я прагну отримати знання щодо історії походження страв, їх споживання, технології приготування, можливості покращення харчової цінності їжі, організації обслуговування гостей та ін. .

Не менш захопливим для мене є вивчення питань, пов'язаних з процесом організації обслуговування споживачів та поєднання простих, звичайних продуктів, з яких можна створити кулінарні шедеври. Мене завжди цікавили додаткові послуги, які надають заклади харчування (виїзне обслуговування в парках, лісових зонах відпочинку). Оскільки до роботи таких підприємств є жорсткі вимоги зі сторони органів санітарно-епідеміологічного нагляду, а також потреба у володінні високопрофесійними навиками, тому сподіваюся отримати ці знання під час навчання у коледжі. Крім того, в сучасних умовах

багато споживачів цікавляться питаннями здорового харчування, тому мрію готувати страви, які б відповідали цим запитам.

Я розумію, що обрана мною професія дуже потрібна для суспільства, але потребує високого рівня професійних знань та навичок, які, на мою думку, зможу отримати під час навчання у Тернопільському фаховому коледжі харчових технологій і торгівлі. Моє прагнення навчатися за спеціальністю 181 Харчові технології (спеціалізація – «Виробництво харчової продукції») є обґрунтованим, оскільки для того, щоб стати висококваліфікованим фахівцем на підприємстві, вміти організовувати технологічний процес з виробництва кулінарної продукції та її реалізації в закладах ресторанного господарства, забезпечувати їх якість, необхідно мати спеціальні знання з професійних дисциплін, вивчати нові технології і форми обслуговування в цій галузі. Особливо вагомим під час навчання є можливість поєднувати теоретичні знання, отримані в аудиторіях, із практикою у провідних закладах ресторанного господарства в нашому регіоні. Це дозволить ознайомитися з передовими технологіями в харчовій галузі.

Сподіваюся на розгляд мого листа і подальшу можливість стати здобувачем фахової передвищої освіти Тернопільського фахового коледжу харчових технологій і торгівлі.

З повагою

Українець Марія Тарасівна

Директору  
Тернопільського фахового  
коледжу  
харчових технологій і торгівлі  
к.п.н. Людмилі КРУКЕВИЧ  
ПІБ \_\_\_\_\_  
Адреса проживання \_\_\_\_\_  
Електронна адреса \_\_\_\_\_  
Номер телефону \_\_\_\_\_

Шановна Людмילו Ярославівно!

Звертаюся до Вас з мотиваційним листом щодо можливості розглянути мою кандидатуру, як майбутнього здобувача фахової передвищої освіти за спеціальністю 181 Харчові технології (спеціалізація – «Виробництво хліба, кондитерських, макаронних виробів і харчо концентратів»).

На сайті Тернопільського фахового коледжу харчових технологій і торгівлі я ознайомився(лась) з інформацією про програму підготовки здобувачів фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 181 Харчові технології. Цього року я закінчив(ла) школу \_\_\_\_\_ і отримав(ла) атестат про середню освіту.

Мене завжди захоплював процес приготування хліба та інших хлібобулочних та кондитерських виробів. Такі виробництва формують харчову промисловість України, яка є однією зі стратегічних галузей розвитку економіки і покликана забезпечувати стабільне постачання населення необхідними якісними продуктами харчування, виступаючи важливою ланкою продовольчої безпеки держави, особливо у воєнний час. В нашій країні хліб є одним з найважливіших продуктів харчування. Тому я мрію отримати знання щодо асортименту, складу, способів приготування, можливості покращення харчової цінності цієї групи виробів.

Ще у школі захоплювався (лася) приготуванням різноманітних десертів, тістечок, тортів, які красиво оформлені, привертають увагу своєю оригінальністю та естетикою, так як в майбутньому планую започаткувати власну справу - цех по виробництву кондитерських виробів та організації фуршетів. Оскільки до роботи таких підприємств є жорсткі вимоги, а також потреба у володінні професійними навиками, тому сподіваюся отримати ці знання під час навчання у Вашому коледжі. Крім того, в сучасних умовах багато споживачів цікавляться питаннями здорового харчування, тому мрію створювати такі кондитерські вироби, які б відповідали цим запитам.

Поряд з цим, хотів (ла) б ознайомитися із сучасними способами виробництва макаронних виробів та харчоконцентратів, бо це ті продукти харчування, які зайняли важливу нішу в споживчому кошику багатьох людей. Також, я вважаю, що виробництво харчоконцентратів буде широко удосконалюватися та розвиватися, бо це значно скорочує тривалість приготування їжі, особливо для людей, які мають небагато вільного часу, так як



являють собою готові суміші харчових продуктів, але призначені для швидкого і простого приготування.

Я розумію, що обрана мною професія дуже потрібна для суспільства, але потребує високого рівня професійних знань та навичок, які, на мою думку, зможу отримати під час навчання у Тернопільському фаховому коледжі харчових технологій і торгівлі. Моє прагнення навчатися за спеціальністю 181 Харчові технології (спеціалізація – «Виробництво хліба, кондитерських, макаронних виробів і харчоконцентратів») – освітній рівень «фаховий молодший бакалавр» – є обґрунтованим, оскільки для того, щоб стати висококваліфікованим фахівцем на підприємстві, вміти організувати технологічний процес з виробництва хлібобулочних, кондитерських, макаронних виробів та харчоконцентратів, забезпечувати їх якість, необхідно мати спеціальні знання з професійних дисциплін, вивчати нові технології в цій галузі. Особливо вагомим під час навчання є можливість поєднувати теоретичні знання, отримані в аудиторіях, із практикою на провідних підприємствах харчової промисловості в регіоні. Це дозволить ознайомитися з передовими технологіями в галузі. Дана інформація зазначена на сайті технологічного відділення.

Сподіваюся на розгляд мого листа і подальшу можливість стати здобувачем фахової передвищої освіти Тернопільського фахового коледжу харчових технологій і торгівлі.

З повагою  
ПБ

Директору  
Тернопільського фахового  
коледжу  
харчових технологій і торгівлі  
к.п.н. Людмилі КРУКЕВИЧ  
ПІБ \_\_\_\_\_  
Адреса проживання \_\_\_\_\_  
Електронна адреса \_\_\_\_\_  
Номер телефону \_\_\_\_\_

Шановна Людмילו Ярославівно!

Звертаюсь до Вас з проханням розглянути мій мотиваційний лист, щодо мого зарахування на навчання за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» Тернопільського фахового коледжу харчових технологій і торгівлі.

Цього року я завершую навчання у *(назва школи)* і посилено готуюсь до вступу в коледж для отримання освітньо-професійного ступеня – фахового молодшого бакалавра за даною спеціальністю. Впевнено вірю, що здобуваючи освіту у даному коледжі я матиму змогу зрости особистісно та професійно.

Змалечку із батьками я багато подорожувала(в) і захоплювалася(вся) тим, як працює готельно-ресторанний бізнес, як працівники створюють ту особливу атмосферу, куди хочуть повертатися гості. Проте, на жаль, в Україні порівнюючи з іншими країнами світу він лише розвивається і мені потрібні знання для покращення якості послуг готельно-ресторанного господарства відповідно до міжнародних вимог і стандартів.

Сьогодні, як ніколи, актуальний розвиток туристичної індустрії як інструмент економічного розвитку та інвестиційної привабливості України. Тому я щиро прагну навчатися на програмі фахового молодшого бакалавра за спеціальністю «Готельно-ресторанна справа» для того, щоб розвинути високу майстерність у сфері послуг, а також вивчити нові технології в цій галузі, які так потрібні для того, щоб стати справжнім фахівцем.

Я розумію, що обрана мною професія дуже непроста і потребує високого рівня знань та навичок, які, на мою думку, можуть сформуватися завдяки навчанню у Тернопільському фаховому коледжі харчових технологій і торгівлі. Я переконана(ний), що поєднання теоретичного навчання та практики у провідних закладах регіону необхідні для моєї майбутньої кар'єри.

Обираючи коледж, я багато цікавилася(вився) можливостями для здобуття професійного практичного досвіду в сучасних, перспективних закладах ресторанного господарства. На сайті вашого закладу я ознайомила(вся) із базами практики, якими Ваш коледж забезпечує студентів, створюючи широкі можливості для здобуття професійних навиків. Також, ознайомившись із фаховим, професійним складом та досвідом викладачів відділення готельно-ресторанного бізнесу і підприємництва усвідомлюю, щодо отримання не лише теоретичних знань, а й практичних аспектів роботи фахівців готельно-ресторанного бізнесу. Власне тому я щиро прагну навчатися саме у Вашому

закладі освіти, оскільки вважаю, що він надасть мені найкращі можливості для втілення моїх мрій.

Приваблює мене також активне студентське життя у коледжі, аналізуючи відгуки та насиченість проведених подій з офіційного сайту.

Я маю високі оцінки з української та англійської мов, літератури, географії, історії. Мій інтерес до цих дисциплін дозволив моїм вчителям залучати мене до участі у різних змаганнях та олімпіадах де я часто здобувала(в) призові місця.

Окрім цього, я додатково вивчаю англійську мову, оскільки розумію, що ця мова надзвичайно важлива та необхідна для тих, хто має намір у майбутньому працювати у закладах готельно-ресторанного бізнесу високого класу та категорій.

Я сподіваюсь, що мені вдалося переконати Вас у своїх здібностях та вмотивованості до вивчення готельно-ресторанної справи у Тернопільському фаховому коледжі харчових технологій і торгівлі. Очікую на вашу позитивну відповідь та прагну вчитися у вашому закладі.

З повагою  
ПІБ